Jomamnsist padora nmo teme: «BekTopa Ha JIOCKOCTH»

Ilo maHHEBIM 33724l HAWUTH:

1. Koopaunatel 4B—-,4 ¥ CD=b

2. JITMHBI BEKTOPOB ‘a‘ u ‘b‘

3. Paznoxxute 1o opram

4. CrnoxxeHre BEeKTOPOB (T€OMETPUYECKH U aHATUTHYECKH )

5. Berunranue BeKTOpOB (r€OMETPUUECKH U aHATTUTUYECKH )

6.I1poBepuTh ycinoBHUE KOUIMHEAPHOCTH BEKTOPOB.

7. CKaspHOE IIPOU3BENCHHE a - b

8.IIpoBepuTh ycinoBre NEPIEHIUKYIIPHOCTH BEKTOPOB.

9.HaiiTu yros Mexay BEKTOpaMu aub

BApHAHT JTAHO BapUaHT JTaHO
1 A(3:4) B(0;-9) C(4;-3) D(5;8) 2 A(-7:4) B(2;-9) C(4;5) D(-2;8)
3 A(0:4) B(-2;-9) C(4;0) D(5;-8) 4 A(1;-4) B(8;9) C(2;-3) D(5,0)
5 A(1:4) B(0;5) C(2;3) D(0;4) 6 A(-1;4) B(2;9) C(3;-3) D(8;8)
7 A(3;3) B(0;0) C(4:4) D(5;-5) 8 A(4:4) B(-9;-9) C(-3;-3) D(5;5)
9 A(2;2) B(7;-3) C(-1;-3) D(-3;1) 10 A(0;0) B(1;-9) C(3;1) D(-3;7)
11 A(5;1) B(3;-2) C(-8;-3) D(0;0) 12 | A(-2;-4) B(10;-9) C(-4;8) D(2;-1)
13 | A(-5:4) B(-10;9) C(2;9) D(5;8) 14 A(9;-4) B(1;-9) C(6;3) D(1;-2)
15 | A(4;-4) B(-2;-2) C(6;1) D(-5;8) 16 A(6;-3) B(-1;6) C(-3;4) D(2;4)
17 A(9:4) B(4;-9) C(-4;-3) D(6;8) 18 A(3:-7) B(0;:4) C(4;0) D(5;-1)
19 | A(-1--1) B(2;2) C(-3;-3) D(4:4) 20 | A(1;1) B(-2;-2) C(3;3) D(-4;-4)
21 | A(6;-3) B(4;-9) C(7;-3) D(-6;8) 22 A(3;-8) B(0;5) C(4;7) D(5;4)
23 A(-8;5) B(6:8) C(0;7) D(4:6) 24 | A(-2;-6) B(3;1) C(5;6) D(-7;-3)
25 A(7:-7) B(1;4) C(5:6) D(4;0) 26 | A(-5:9) B(-4;-8) C(-7;5) D(9;6)




